
Sobków, 18.05.2022r.  

 

 

Do wszystkich oferentów 

 

dotyczące realizacji zamówienia publicznego pn. „Zakup i dostawa opasek bezpieczeństwa 

dla osób starszych powyżej 65 roku życia – mieszkańców Gminy Sobków wraz z usługą 

całodobowej opieki na odległość” 

 
Pytanie 1  

 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość składania oferty za pośrednictwem platformy 

ePUAP?  

Odmowa dopuszczenia niniejszej formy stanowi celowe naruszenie zasad uczciwej 

konkurencji przez Zamawiającego.  

Zgodnie z art. 61 § 2. k.c. Oświadczenie woli wyrażone w postaci elektronicznej jest złożone 

innej osobie z chwilą, gdy wprowadzono je do środka komunikacji elektronicznej w taki 

sposób, żeby osoba ta mogła zapoznać się z jego treścią. Zaś zgodnie z art. 78(1) k.c. § 1.               

Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia 

woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go kwalifikowanym podpisem elektronicznym. § 2. 

Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli 

złożonym w formie pisemnej. Mając na uwadze powyższe, złożenie oferty w niniejszym 

postępowaniu w formie elektronicznej należy uznać za skuteczne..  

 

Odpowiedź 

Zamawiajacy dopuszcza składanie ofert w wersji elektronicznej za pośrednictwem  platformy 

e-PUAP na skrzynkę: Skrytka/OSP_SOBKOW/Skrytka_ESP, podpisanej kwalifikowanym 

podpisem elektronicznym. 

 

Pytanie 2  
 

dot. załącznika nr 4 wzór umowy  

Wykonawca zapytuje, czy Zamawiający nie zgodziłby się na modyfikację projektu umowy                

w ten sposób, aby ograniczyć odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu niewykonania lub 

nienależytego wykonania umowy oraz powszechnie obowiązujących przepisów do kwoty 

całkowitego wynagrodzenia brutto Wykonawcy?  

 

Odpowiedź 

 

Zamawiający nie przewiduje zmian w tym zakresie. 

 

Pytanie 3  

dot. komparycji załącznika wzór umowy  

W związku z wejściem w życie przepisu art. 4c Ustawy o terminach zapłaty w transakcjach 

handlowych Wykonawca wnosi o potwierdzenie, iż w ramach umowy – na prośbę 

wykonawcy w komparycji zostanie umieszczone oświadczenie wykonawcy, iż posiada status 

dużego przedsiębiorcy tzn. jest przedsiębiorcą innym niż mikro, mały lub średni 

przedsiębiorca w rozumieniu załącznika nr I do Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z 

dnia 17 czerwca 2014 r. uznającego niektóre rodzaje pomocy za zgodne z rynkiem 



wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu ( Dz. Urz. UE L 187 z dnia 26 czerwca 

2014r.)?  

nie, iż jest to wystarczające dla spełnienia wymogów ZO. 

 

Odpowiedź 

 

Zamawiający nie wraża zgody na wprowadzenie zmian wskazanych w pytaniu 3. 


